

**ЗВ'ЯЗОК ТА СПАДКОЄМНІСТЬ ДИСЦИПЛІН «ФАРМАКОЛОГІЯ ТА
МЕДИЧНА РЕЦЕПТУРА» ТА «КЛІНІЧНА ФАРМАКОЛОГІЯ»
ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ
ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ**

224 «ТЕХНОЛОГІЇ МЕДИЧНОЇ ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ»

Ветрова К. В., Безугла Н. П., Пропіснова В. В.

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

Кафедра клінічної фармакології та клінічної фармації

vkv_katya@ukr.net

В НФаУ на 2 курсі навчання здобувачі вищої освіти (ЗВО) першого (бакалаврського) рівня спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лікування» можуть обрати для вивчення вибірково дисципліну «Фармакологія та медична рецептура». Метою вивчення дисципліни є формування та поглиблення у ЗВО професійно-компетентних знань щодо фармакологічних властивостей та умов раціонального використання сучасних лікарських препаратів (ЛП). На вивчення ЗВО спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лікування» (термін навчання 2 р. 10 міс. (молодші спеціалісти зі спеціальності «Медицина») та 3 р. 10 міс.) дисципліни «Фармакологія та медична рецептура» передбачено 90 годин аудиторних занять (3 кредити ЄКТС), з них відповідно 20 та 36 годин практичних занять. Згідно робочої програми з навчальної дисципліни «Фармакологія та медична рецептура» для ЗВО першого (бакалаврського) рівня спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лікування» (термін навчання 2 роки 10 місяців (молодші спеціалісти зі спеціальності «Медицина») та 3 роки 10 місяців) на вивчення теми «Лікарський рецепт та правила його прописування» відводиться відповідно 4 та 3 години практичних занять.

Для ЗВО другого (магістерського) рівня спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лікування» на 1 курсі викладається навчальна дисципліна «Клінічна фармакологія», що базується на вивченні блоку біомедичних дисциплін, серед яких і «Фармакологія та медична рецептура». Оскільки дисципліна «Фармакологія та медична рецептура» закладає основи для подальшого вивчення ЗВО другого (магістерського) рівня спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лікування» дисципліни «Клінічна фармакологія» на наш погляд доцільно внести деякі зміни до календарного плану практичних занять, а саме, аудиторні години на вивчення теми «Лікарський рецепт та правила його прописування» винести на самостійне опрацювання ЗВО, та розподілити ці години на вивчення фармакологічних властивостей ЛП різних фармакологічних груп для подальшого більш ґрунтовного вивчення та розуміння дисципліни «Клінічна фармакологія».